Adults (n1200)

IF1. Under the U.S. Constitution, "No person shall be... deprived of life, liberty, or property, without due process
of law." Knowing this, do you support or oppose people having a chance to defend themselves under due
process of the law before the U.S. government deports them? ROTATE 1-4, 4-1)

Q:IF1. Under the U.S. Constitution, "No person shall be... deprived of life, liberty, or property, without due process of law.” Knowing this, do you support or oppose people having a chance to defend themselves under due process of the law before the U.S. government deports them? ROTATE 1

Cell content Gender Party ID Age
Column%e
Total Female Male Dem Ind Rep 18t024 251029 30038 40t0 49 50to64 65 or older

No. of cases 1200 657 541 359 421 356 60 82 206 200 356 287
strongly support 2% 2% 43% 62% 8% 2% 38% 2% 40% aT% 6% 1%
Somewhat support 21% 21% 2% 19% 21% 24% 24% 3% 23% 20% 19% 19%
Somewnat oppose 13% 13% 12% 9% 15% 14% 16% 8% 14% 1% 1% 15%
strongly oppose. 10% 10% 1% 4% 8% 21% 8% % 6% % 12% 15%
Unsure 14% 15% 12% % 19% 14% 15% 7% 16% 16% 12% 10%
Net: Support 53% 62% 65% 81% 59% 51% 61% 66% 63% 66% 65% 60%
Net: Oppose 23% 23% 23% 13% 23% 5% 24% 7% 21% 18% 2% 0%

Cell content Ethnicity Race Race/Ethnicity Neighborhood
column HispiLatino Yes No White. Black Hispanic. Asian White Black HispiLatino Asian Urban Suburban Rural
No. of cases 163 1020 813 182 16 53 760 174 110 53 362 523 206
strongly support 50% 40% 41% 37% 50% 41% 1% 36% 50% 1% a7% 43% 36%
‘Somewnat support 21% 21% 21% 24% 18% 28% 21% 24% 19% 28% 24% 21% 18%
‘Somenhat oppose 8% 14% 14% 16% % 4% 14% 17% % 4% % 13% 15%
strongly oppose 8% 1% 1% o% % 1% 1% % 8% 1% 7% 12% 13%
Unsure 12% 14% 13% 14% 14% 18% 13% 14% 14% 18% 13% 12% 7%
Net: Support 71% 2% 62% 1% 8% 8% 1% 80% 60% 8% 71% 4% 54%
Net: Oppose. 16% 25% 25% 25% 7% 14% 26% 26% 7% 14% 16% 24% 28%

el content Ideology 2024 Vote Education
Coumn, Less than high
Liberal Moderate Conservative LP.onED Absentes. mail No ol cED some college Assoc Bach Post Grad Tech Edu
No. of cases 204 a7 64 455 169 13 8 406 216 146 21 103 4

strongly support 65% 0% 7% 3% 63% 5% a2 ES 0% ae% 51% a0%
‘Somennat support 15% 2% 20% 21% 20% 1% 24% 20% 2% 9% 2% 7% 23%
‘Somenhat oppose ™ 13% 8% 3% 7% 3% 3 15% 2% 6% 16% 10% %
strongly oppose 3 % 20% 1% 13% 10% 7% ™ o 2% 2% 2% 10%
Unsure ™ 16% 1% 2% 10% % 26% 2% 7% 2% % o% 15%
Net: Support 0% 6a% s1% 4% 61% 7a% 0% s1% 2% 0% 3% Bo% 72%
Net: Oppose 3% 10% 8% 23% 20% 23% 8% 2% 21% 20% 20% 2% 3%
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Q:IF1. Under the U.S. Consti

n, "No person shall be...

Cell content LeBTa+ Marital Religion
Column’ Yes No s'"",:lea:’r’l::"e' Married Separated Divorced Widowed Protestant Roman Catholic Other
No. of cases 93 1075 480 413 30 170 82 215 242 663
Strongly support 9% 1% 4% 43% 20% 39% 31% 0% 4% 2%
Somennat support 10% 22% 22% 10% 36% 19% 26% 21% 23% 21%
Somewnat oppose 8% 13% 13% 13% % o% 20% 10% 10% 1%
Strongly oppose 10% 10% 6% 14% 25% 149% 1% 13% 12% o%
Unsure 13% 13% 15% 10% 6% 18% 13% 7% 11% 17%
Net: Support 50% 64% 66% 62% 66% 59% 6% 61% 67% 63%
Net: Oppose 26% 25% 19% 26% 26% 23% 30% az% 22% 20%

IF1. Under the U.S. Const o person shall be... dep
Cell content PRT+BA WH+PRT+BA Homeowner Birth
PRT+BA WH+PRT+BA own Do not own 1stGen Close to 15t Gen Not 15t Gen

No. of cases 155 123 59 604 102 224 874
strongly support 1% 35% 2% 2% 4% a% 2%
‘Somewhat support 23% 2% 20% 2% 2% 2% 21%
‘Somewhat oppose 20% 19% 13% 12% % 14% 13%
Strongly oppose 14% 15% 14% % 10% 12% 10%
Unsure &% 8% 1% 16% 15% 10% 15%
Net: Support 60% 58% 62% 65% 68% 4% 62%

Net: Oppose 34% 34% 27% 19% 18% 26% 23%



Registered Voters (n1000)

IF1. Under the U.S. Constitution, "No person shall be... deprived of life, liberty, or property, without due process
of law." Knowing this, do you support or oppose people having a chance to defend themselves under due
process of the law before the U.S. government deports them? ROTATE 1-4, 4-1)

iy, or property, without du process of

Call content: Gender Party ID Age Eth
Columi®e Total Female. Male Dem Ind Rep B0 2029 01039 01049 501064 65 or older HispiLatino Yes No
No. of cases 1000 537 461 25 330 308 £ 62 1 1 301 250 122 74
Strongly support a3% 43% 4% 62% 1% %% % 38% 3% 9% 7% 5% 50% 42%
‘Somewhat support 21% 20% 2% 18% 20% 2% 2% 31% 2% 20% 19% 16% 20% 21%
‘Somenhat oppose 12% 1% 13% 8% 16% 16% 18% 8% 18% 2% 2% 15% 10% 4%
Strongly oppose. 1% 10% 12% % 9% 2% 10% 9% 6% 8% 2% 18% 9% 1%
Unsure 12% 13% 10% 8% "% 12% 4% e 16% 2% 1% % 1% 12%
Net: Support &% 62% 66% 80% 61% 50% 58% 69% 62% 69% 5% 61% 0% 63%
Net: Oppose 2% 2% 2% 12% 2% 3% 29% 17% 21% 19% 24% 2% 19% 2%

Q:IF1. Under the U.S. Consiitution, “No person shall be.

Call content: Race. RacelEthnicity Neighborhood Ideology.

Columne White Black Hispanic Asian White Black 2 Asian Urban Suburban Rural Liberal Moderate Conservative
No. of cases 693 165 a 4 658 149 n 4 300 456 23 260 S 317

Strongly support 4% 3% 4% 4% 43% 3% 4% 4% 48% 43% 40% 6% 43% 2%

‘Somewhat support 20% 2% 19% 2% 20% 26% 19% 2% 2% 20% 15% 2% 23% 2%

‘Somewhat oppose 1% 16% 1% 5% 15% 17% 12% 5% 10% 13% 18% % 13% 20%

Strongly oppose 1% 9% 1% 12% 12% 8% 10% 12% % 13% 12% 6% % 21%

Unsure 1% 15% 12% % 1% 18% 12% 4% 10% 1% % % U 9%

Net: Support 4% 60% 65% 69% 63% 60% 66% 69% 3% 6a% 5% a0% 6% 50%

Net: Oppose 2% 2% 2% 1% 26% 26% 2% 17% 16% 25% 31% 13% 19% 1%

Cell content: 2024 Vote: Education
Column 1P.on ED 1P. Early Absentee Mail No L”‘"c"n;""l'““" GED Some college Assoc Bach Post_Grad Tech Edu
No. of cases. 452 183 66 166 133 3N 309 194 132 197 97 3

Strongly support 43% 41% 2% 63% 33% 33% 38% 39% 1% 52% 60% 50%
Somewhat support 21% 20% 32% 10% 25% 18% 25% 18% 25% 16% 15% 25%
Somewhat oppose 12% 16% 24% 13% 9% 20% 12% 17% 17% 10% 15% 3%
Strongly oppose 1% 12% 15% 9% 8% 12% 9% 4% 12% 13% 6% 13%
Unsure 12% 10% % % 2% % 16% 13% % % % %
Net: Support 64% 61% 58% T4% 58% 50% 63% 57% 66% 68% 75% 76%
Net: Oppose 23% 29% 39% 2% 18% 32% 21% 30% 29% 24% 21% 16%

Cell content: Occupation Income Union
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Strongly support 43% 4% 33% 4% 43% 48% 40% 43% 41% 4% 60% 53% 43%
‘Somewhat support 26% 20% 26% 23% 21% 16% 24% 20% 23% 19% 19% 16% 21%
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Q:IF1. Under the U.S. Constitution, "N

Cel content- LGBTQ~ Marital Religion
Column% Yes No Sl e e Married S i) Widowed Protestant Roman Catholic Other
Mo. of cases I 903 362 25 147 66 242 208 550
Strongly support 49% 43% 4% 45% 3% 1% 3% A41% 43% 45%
Somewhat support 1% 21% 2% 18% % 20% 2% 20% 2% 20%
Somewhat oppose % 1% 14% 14% % 10% 2% 19% 1% 12%
Strongly oppose 18% 1% 6% 15% 18% 14% 12% 13% 13% 9%
Unsure 12% 1% 14% % % 1% 12% % 0% 1%
Net: Support 60% 64% 66% 3% 7% 62% 51% 61% o6% 65%
Net: Oppose 2T% 25% 20% 29% 22% 24% 38% 33% 24% 21%

QiIF1. Under the U.S. Constitution, "No person shall be... deprived oflife, liberty, or property, without due process of law.” Knowing this, do you support or oppose people having a chance to defend themselves under due process of the law before the U.S. government deports them? ROTATE 14, 41)
Cell content: PRT+BA WH-PRT+BA Homeowner Birth
Column®® PRT+BA WH+PRT+BA Own Do not own 15t Gen Close to 1st Gen Not 1t Gen
No. of cases 133 108 502 458 7 183 746
Strongly support 3% 3% 4% % 46% 41% %
Somewhat support 20% 20% 19% 2% 2% 2% 19%
Somewhat oppose 2% 21% 14% 13% 8% 13% 14%
Strongly oppose 15% 16% 15% ™% 10% 13% 10%
Unsure ™% 8% % 14% 1% % 12%
Net: Support 56% 56% 62% 66% 1% 6% 63%

Net: Oppose 7% 7% 29% 20% 18% 2% 24%



